
VÁLLALKOZÓI VAGYONBIZTOSÍTÁSOK 
ÁLTALÁNOS FELTÉTELE (2004)

A biztosítási összeg cím (6. oldal) 8.11 pont helyére az
alábbi rendelkezés lép:

A biztosító a biztosítási összeg új értéken való
tartása érdekében automatikus értékkövető
indexet alkalmaz az új értéken feladott vagyon-
tárgyakra. A biztosítási összeg mindig a biztosítási
évfordulóval az értékkövetés mértékével változik.
A módosítás alapja a jelen feltétel szerint biz-
tosítható vagyontárgyak különböző körére a KSH
által megállapított éves inflációs indexek, melyek-
ből a biztosító átlagindexet képez. A biztosító az
évforduló előtt 60 nappal írásban értesíti a
szerződőt az értékkövetéssel megváltozott biztosí-
tási összegről és díjról. Amennyiben a szerződő az
értékkövetést nem fogadja el, akkor a szerződést
a felmondási szabályoknak megfelelően felmond-
hatja. A biztosító nem alkalmaz értékkövetést
elektromos berendezések és számítógépek,
küldöttrablás, üzemszünet, szállítmány és felelős-
ségbiztosítások, illetve első kockázatra szóló
biztosítási összeg esetében.

A 14. Egyéb rendelkezések cím (11. oldal) kiegészül az
alábbi 14.10 alponttal:
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TŰZ- ÉS ELEMI KÁROK BIZTOSÍTÁSÁNAK
FELTÉTELE (2004)

A 2. Kizárások cím (17. oldal) első bekezdése helyére az
alábbi rendelkezés lép:

A biztosítási védelem a Vállalkozói vagyonbiztosítá-
sok általános feltételében (2004) felsorolt kizárá-
sokon túlmenően, tekintet nélkül a keletkezés
okára, nem terjed ki azokra a károkra, amelyek

BETÖRÉSES LOPÁS ÉS RABLÁS BIZTOSÍTÁS
FELTÉTELE (2004)

A második bekezdés (18. oldal) helyére az alábbi ren-
delkezés lép:

A jelen feltételben nem rögzített kérdésekben, a
szerződésben és annak mellékleteiben a Vállal-
kozói vagyonbiztosítások általános feltételében
(2004) rögzítettek az irányadóak.

Az 1. Biztosítási események cím (18. oldal) 1.2 pont
helyére az alábbi rendelkezés lép:

Rablás

Jelen feltétel  szerint rablás biztosítási esemény-
nek minősül, ha a tettes a biztosított vagyon-
tárgyak jogtalan eltulajdonítása során a biztosított
vagy annak alkalmazottja, megbízottja ellen erő-
szakot, élet vagy testi épség elleni közvetlen
fenyegetést alkalmazott, illetve a személyt ennek
érdekében öntudatlan vagy védekezésre képtelen
állapotba helyezte, továbbá, ha a tetten ért elkö-
vető az eltulajdonított biztosított vagyontárgy meg-
tartása végett erőszakot, élet vagy testi épség elleni
közvetlen fenyegetést alkalmazott.
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